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Targa matricolare - Serial number plate

CODICE
ITEM
MATRICOLA
S/N 

SBRINAMENTO
DEFROSTING
SUPERF.ESP.
DISPLAY AREA

 

REFRIGERANTE
REFRIGERANT
CLASSE
CLASS

ILLUMINAZIONE
LIGHTING

 

MASSA
WEIGHT

COMMESSA
W.SCHED

ORDINE
W.ORD.

ANNO
YEAR

W
m2

IP   

kg

V Hz W A

1

2
3
4
5
9

12
14
16

17 18

11

20

21

19

15
10

13

6 8 7

POT.RISCALDANTE
HEATING POWER

W

CONTIENE GAS FLUORURATI AD EFFETTO SERRA 
DISCIPLINATI DAL PROTOCOLLO DI KYOTO
CONTAINS FLUORINATED GREENHOUSE GASES 
COVERED BY THE KYOTO PROTOCOL

ARNEG S.p.A.
www.arneg.it

MADE IN ITALY

W
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Regolazione e controllo temperatura gruppo incorporato - Start control and adjustment of the temperature of plug-in

Regolazione e controllo temperatura gruppo remoto - Remote start control and adjustment of the temperature

Max 25mm

1 2

A

3 4

a

b
ON

OFF

1 2

comp

def

fan

al./aux

PRG
mute aux

defSELOPTIONAL
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Caricare il mobile - Cabinet loading

min 30mm

Manutenzione e pulizia - Maintenance and cleaning

160 kg/m2160 kg/m2

160 kg/m2160 kg/m2

160 kg/m2160 kg/m2

compressore
compressor

linea gas caldo 
hot gas line

linea liquido
liquid line

tubo capillare
capillary

linea aspirazione 

suction line
evaporator
evaporatore

condenser
condensatore

drier filter
filtro deidratore
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evaporatore
evaporator

ricevitore di liquido
liquid receiver

pressostato
pressure control

bobina
coil for solenoid spia del liquido

sight glasses

linea liquido
line for liquid

condensatore
condenser

ventilatore condensatore
condenser fan

linea condensato
condensed line

linea di aspirazione
suction line

valvola di espansione
expansion valve

fornito da ARNEG
supplied by ARNEG

linea gas caldo
hot gas line

valvola solenoide
solenoid valve

filtro deidratore
filter drier
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R290
COLLEGARE AD UNA PRESA A SPINA DI CORRENTE NOMINALE 
MAGGIORE O UGUALE ALLA CORRENTE NOMINALE DELL'APPARECCHIO E 
MINORE O UGUALE A 16A (OPPURE AD UN CIRCUITO ANALOGAMENTE 
PROTETTO).
CONNECT TO A PLUG SOCKET WHOSE RATED CURRENT IS GREATER 
THAN OR EQUAL TO RATED CURRENT OF APPLIANCE AND LESS THAN 
OR EQUAL TO 16A (OR TO A CIRCUIT SIMILARLY PROTECTED).

ALIMENTAZIONE
POWER SUPPLY
230V 50/60Hz

MARRONE/BROWN: LINEA (IN TENSIONE)/LINE (LIVE)

G.VERDE/Y.GREEN: CONDUTTORE DI PROTEZIONE DI TERRA (PE)/PROTECTIVE EARTH CONDUCTOR (PE)
BLU/BLUE: NEUTRO/NEUTRALN

L

N
L

CON ASTINA DI CODIFICA
WITH CODING BAR 

SENZA ASTINA DI CODIFICA
WITHOUT CODING BAR 

UTILIZZARE CAPOCORDA TIPO CEMBRE PKT 
"TWIN" O EQUIVALENTE (2 CAVI NELLO 
STESSO MORSETTO TRAMITE 1 CAPOCORDA).
USE CABLE TERMINAL LIKE CEMBRE PKT 
"TWIN" OR EQUIVALENT (2 CABLES IN THE 
SAME TERMINAL CLAMP WITH 1 CABLE 
TERMINAL).

PJEZ DISPLAY
SERIAL 
CONV.

PROG.
KEY
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 1 PE N 1 N 1 N 1
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PJEZ BOARD 

Mv1 Mv2

A
1.

1

A
1.

2

A1.X

TERMOSTATO SICUREZZA ALTA PRESSIONE

HIGH PRESSURE SAFETY THERMOSTAT 
SET = 43°C

SET = 43°C
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CAVO TERM-TERMOSTATO
TERMOM.-THERMOSTAT CABLE
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CAVO ALIMENTAZIONE PLAFONIERA FRONTALE (OPTIONAL)
SUPPLY CABLE TO THE FRONTAL LIGTHING (OPTIONAL)

1 21 2

CAVO DI ALIMENTAZIONE PLAFONIERA SUPERIORE
UPPER CANOPY SUPPLY CABLE
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SCHEMA ILLUMINAZIONE VETRINE TN: D5A15921 
WIRING DIAGRAM OF LIGHTING FOR SERVE-OVER COUNTERS NT: D5A15921 

SCHEMA ILLUMINAZIONE SEMIVERTICALI TN: D5A15922 
WIRING DIAGRAM OF LIGHTING FOR SEMI-VERTICAL NT: D5A15922 

4321

LIGHT SWITCH
INTERR.LUCI
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TRASDUTTORE DI PRESSIONE 4-20 mA TRASDUTTORE RAZIOMETRICO
 PRESSURE TRANSDUCER 4-20 mA RATIOMETRIC TRANSDUCER
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1.   Messaggi di sicurezza

! 

2.  

ATTENZIONE ORGANI IN MOVIMENTO
WARNING MOVING MACHINERY

3.  

4.  

ale a monte del mobile. 

Responsabilità
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
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4. 1 Per il mobile

Prescrizioni

• 

• 
• 

• 

4. 2 Per la merce

Prescrizioni

• 

• 

week end compresi
• 

• 

• 

• 

 -
 -
 -

4. 3 Per l’ambiente

Prescrizioni

• 

• 

• 

• 

• 

• 
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4. 4 Per l’uso

Prescrizioni

• 
• 

• 
• 

• 

• 

 -
 -
 -
 -

• 

• 
 -
 -

 -

 -

5.  

Rischi Riduzione del rischio

 -
 -
 -
 -
 -
 -
 -

• 

• 
 -
 -
 -

 -
 -

• 
• 

i
6.  
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-

-

-
-
-

i
Custodia

 -
 -

 -
 -

i  -
 -
 -

 -

 -

 -

7.  
-

-

Responsabilità
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-
-

• 

• 

-

-

-

8.  

9.  
 -

Norme armonizzate applicate

i

Daytona Lunghezza senza spalle
Length without ends

Temperatura di esercizio
Working temperature

Superficie di esposizione orizzontale
Horizontal display surface

Capacità utile
Net volume

mm °C m2 dm3

1250 0”C / +2”C
+2”C / +4”C

2,58 433

TST 1040 1,01 169

DRY 1250 - 2,70 454
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Temperatura
bulbo secco

Umidità Punto 
di rugiada

°C % °C g/kg
0 20 50 9,3 7,3
1 16 80 12,6 9,1
2 22 65 15,2 10,8
3 25 60 16,7 12,0
4 30 55 20,0 14,8
6 27 70 21,1 15,8
5 40 40 23,9 18,8
7 35 75 30,0 27,3
8 23,9 55 14,3 10,2

Dichiarazione di 
conformità -

10.  

N° Denominazione
1
2
3
4
5
6
7

8

9

10
11
12

13

14
15
16
17
18
19
20
21

i  -
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11.  Trasporto 

del carrello  -
 -
 -

 -

sicurezza 
• 
• 
• 
• 

i
12.  Immagazzinamento
Cosa fare • 

• 

Cosa non fare

13.  
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i  -
 -

• 
• 
• 

installazione 
• 
• 
• 
• -

• 

Condizioni 
ambientali

Ricezione del 
mobile

• 
• 
• 
• 

Procedura di 
installazione 

Passo Azione
1
2
3
4
7
8
9

-

Cosa non fare
 -
 -
 - -

 -

Prima pulizia • 

• 
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i
14.  

i
Responsabilità Cliente

Installatore

 -

 -

alimentazione
• 

• 
 -

 -

• 

i
sicurezza

• 

• 

aprire il circuito sul neutro senza contemporaneamente aprirlo sulle 
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Prima di 
collegare

• 
• 

• 
• 

• 
Versione con 
gruppo 
incorporato • 

i
15.  Controllo e regolazione della temperatura 

15. 1 Gruppo remoto

i
• 
• 
• 

15. 2 Gruppo incorporato
Passo Azione

1

2

3 b

4
5
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16.  Caricare il mobile 
160 kg/m2

160 kg/m2

Cosa fare • 
• 
• 
• 

Cosa non fare

i

17.  Sbrinamento e scarico acqua

17. 1 Scarico dell’acqua

 -
 -
 -

Procedura
 -
 -

i
18.  Illuminazione

 -
 -
 -
 -
 -
 -
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19.  

19. 1 Lampada per ripiano superiore
Composizione

1
2
3
4 1

4

3

2

Procedura per lo smontaggio

1

2

3

 - -

 -
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19. 2 Lampada per ripiano intermedio
Composizione

1 LED
2 supporto LED

21

Procedura per il montaggio assieme supporto lampada
1. 

to
2. 

3. 

Procedura per lo smontaggio della lampada

1. 

2. 

20.  Manutenzione e pulizia 
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i
Passo Denominazione Descrizione

1

2  - detergenza
 - disinfezione

3 Risciacquo
4 Asciugatura

20. 1 
Usare  -

 -
 -

Non usare  -
 -

 -
 -

20. 2 
• 

• 
!

!

20. 3 

20. 4 

Passo Azione
1
2
3
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4

5
-

6

i
Mobili con 
gruppo 
incorporato

• 
 -
 -

• 
 -

 -

Procedura per 
accedere alle 

mobile

Passo Azione
1
2
3
4
5
6
7
8

20. 5 
Materiale Cosa fare Cosa non fare

Vetri • -

• 
-

-

-

-

guarnizioni 

• 

• 

-

Alluminio • -

• 

-

-

20. 6 Pulire l’acciaio inox

-
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Cosa fare

i
20. 7 

Passo Azione
1
2
3
4
5

21.  Caricare il refrigerante 

i
21. 1 Gruppo incorporato
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• 
• 

Descrizione
-
 

Procedura Passo Azione
1

2 -

3
4

5

6

22.  Smantellare il mobile 

i
Preparazione • 

• 
• 

• 

• -

i
Responsabilità

-

composto da
Materiale

-

2

23.  
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• 
• 
• 

Condizioni Italia

i
24.  

• 
• 

25.  
Problema Possibili cause Possibili soluzioni

Il mobile si 
arresta o non 
parte

• • 
• • 
• • 
• 

-
• 

• • 
-

i
Il mobile non • • 

• • 
• • 

• - • 

• • 
• • 

rumoroso
• • 
• • 
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Condensa • • 

• • 

• • 
• 

• • 
-

ra del mobile 
• • 

• - • 

• 

• -

• -

• -

• • 
• • 

• • 

• • 

-

odore

• • 
• 

• • 

• • -

• 

• - • 

Presenza di 
brina o ghiac-
cio
 

• 

• 
• 

• 

• • 
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Annexes of the cabinet
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1.  

! 

2.  

ATTENZIONE ORGANI IN MOVIMENTO
WARNING MOVING MACHINERY

3.  

4.  

the cabinet. 

• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
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4. 1 For the cabinet

• 

• 
• 

• 

4. 2 

• 
temperature that complies with the cooling 
chain

• 
that the temperature of the cabinet and the 
goods is maintained

• 

• 

• 

• 

plosion. 

slipping/crashing

 -
 -
 -

4. 3 For the environment

• 

• 

• 

• 

• 

• 

4. 4 For use
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• 
• 

• 
• 

• 

• 

 -
 -
 -

 -

wet or damp hands and feet.

• 

• 
 -

 -

 -

 -

5.  

Risks

 -
 -
 -
 -
 -
 -
 -

• 
• 

 -
 -
 -

 -
 -

• 
• 

i
6.  
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Addressees -

-
-
-

i
Casing

 -
 -

 -
 -

i  -

 -
 -

 -

 -

 -

7.  
Addressees

Intended use -
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• 

• 

-

-

8.  Technical data

9.  
-

i

Daytona Lunghezza senza spalle
Length without ends

Temperatura di esercizio
Working temperature

Superficie di esposizione orizzontale
Horizontal display surface

Capacità utile
Net volume

mm °C m2 dm3

1250 0°C / +2°C
+2°C / +4°C

2.58 433

TST 1040 1.01 169

DRY 1250 - 2.70 454



Daytona

05060173  00  14-02-20183434

-

temperature
Dew 
point

-

°C % °C g/kg
0 20 50 9.3 7.3
1 16 80 12.6 9.1
2 22 65 15.2 10.8
3 25 60 16.7 12.0
4 30 55 20.0 14.8
6 27 70 21.1 15.8
5 40 40 23.9 18.8
7 35 75 30.0 27.3
8 23.9 55 14.3 10.2

-

10.  

N° Name
1
2
3
4
5
6
7

8

9

10
11
12

13

14
15
16
17
18
19
20
21

i  -
UND
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11.  Transport 

The handling area should be free of persons and objects.

stacker crane
 -
 -
 -

 -

Safe handling • 
• 
• 
• 

i
12.  Storage

• 

• 

parts.

13.  
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i  -
 -

• 
• 
• 

area should
• 
• 
• 
• 

• 

• 

• 
• 
• 

-
operator

Step
1
2
3
4
7
8
9

 -
 -
 -

 - -

• -

• 
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Do 

i
14.  

ensure that the casing does not come into contact with the electrical panel

i
Customer
Installer

 -

 -

Power • 

• 
 -

 -

• 

i
• 

• 
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Before • 
• 

• 
• 

cause harmful electric shocks.
• 

Version with 
built-in unit

• 

i
15.  Control and adjustment of the temperature 
15. 1 Remote unit

i
• 
• 
• 

15. 2 Built-in unit
Step

1
2

3 b

4
5

16.  Cabinet loading 
160 kg/m2

160 kg/m2
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• 
• 
• 
• 

i

17.  

17. 1 

 -
 -
 -

Procedure
 -
 -

i
18.  

 -
 -
 -
 -
 -
 -

19.  Replace the bulbs 

19. 1 Bulb for upper shelf
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1
2
3
4 1

4

3

2

1

2

3

 - -

 -

19. 2 Bulb for intermediate shelf

1
2 LED support

21
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1. 
2. 

3. 

1. 

2. 

20.  Maintenance and cleaning 

i
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Step Name
1 Washing

2  - cleansing
 -

3 Rinsing
4

20. 1 
Use  -

 -
 -

Do not use  -
 -

 -
 -

20. 2 
• 

• 
!

Do 

!

20. 3 

20. 4 

Step
1
2
3
4
5
6
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i
Cabinets with 
built-in unit

• 
 -
 -

• 
 -

 -

Procedure for 
accessing the in-
ner parts of the 
cabinet

Step
1
2
3
4
5
6
7
8

20. 5 
Material

• -
-

• 

• -

• 
-

Aluminium • -
-

• 

20. 6 Clean the stainless steel
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i
20. 7 Inspect the parts

Step
1
2
3
4
5

21.  

i
21. 1 Built-in unit
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Refrigerant 
gases used

• 
• 

 
-
-

Procedure Step
1
2
3
4

5

6

22.  Dismantle the cabinet 

i
• 
• 
• 

• 

• -

i

The cabinet is 
made of

Material Components

2

23.  
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• 
• 
• 

i
24.  Spare parts

• 
• 

25.  
Problem Possible causes

The cabinet 
stops and 
does not re-
start

• • 
• • 
• • 
• • 

unit

• • 

-

i
The cabinet 
does not cool 

• • 

• • 
• -

ly
• 

• - • 

• • 
• • 

The engine is • - • 

• • 
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Condensate • • 

• • 
• • 

• 
• • 

Cabinet 
temperature 
is too high or 
too low

• • 

• - • 

• 
• -

• 

• 

• • 
• • 

• • 

• -
ly

• 

bad smell
• • 

• 
• • 

• • 
• 

• -
-

• 

 • 

• 
• 

• 

• - • 
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Anlage zum Möbel
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1.   Sicherheitsmeldungen

! 

2.  

ATTENZIONE ORGANI IN MOVIMENTO
WARNING MOVING MACHINERY

3.  

4.  

Verantwortung
• 
• 
• 
• 
• 
• 

• 
• 
• 



Daytona

05060173  00  14-02-2018 5151

4. 1 

Verbote

• 

• 

• 

• 

Die

Ver

4. 2 

Verbote

• 

• 

• 

• 

• 

• 

Ver

 -
 -
 -

Das

4. 3 

Verbote

• 

Kap. 9.
• 

• 

• 

• 

• 
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4. 4 Für den Gebrauch

Verbote

• 
• 

• 
• 

• 

• 

 -
 -
 -
 -

• 

• 
 -

 -

 -

 -

5.  

Risiken Verringerung der Risiken

 -
 -
 -
 -
 -
 -
 -

• 

• 

 -
 -
 -

 -
 -

• 
• 

i
6.  
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-
-

-
-

-

i
 -
 -

 -
 -

-

i  -

 -

 -

 -

 -

 -

7.  
-
-

Vorgesehener -

Verantwortung -
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-
-

• 

• 

-

-

-
-

-

8.  Technische Daten

9.  
-
-

Richtlinie

i

Daytona Länge ohne Seitenteile
Length without ends

Betriebstemperatur
Working temperature

Horizontale Präsentationsfläche
Horizontal display surface

Netto-Fassungsvermögen
Net volume

mm °C m2 dm3

1250 0”C / +2”C
+2”C / +4”C

2,58 433

TST 1040 1,01 169

DRY 1250 - 2,70 454
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Klimaklasse des Te-
straums

Temperatur
trockener Kolben

Tau 
punkt

Masse des Wasserdamp-

°C % °C g/kg
0 20 50 9,3 7,3
1 16 80 12,6 9,1
2 22 65 15,2 10,8
3 25 60 16,7 12,0
4 30 55 20,0 14,8
6 27 70 21,1 15,8
5 40 40 23,9 18,8
7 35 75 30,0 27,3
8 23,9 55 14,3 10,2

-

10.  

Nr. Bezeichnung
1
2
3
4
5
6
7

8

9

10
11
12

13

14
15
16
17
18
19
20
21

i  -
Das
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11.  Transport 

des  -
 -
 -

 -

In Sicherheit 
handhaben 

• 
• 
• 
• 

Das
Die

i And

12.  
Wie • 

• 

Die

13.  
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i  -
 -

• -

• 
• 

Der Installa- • 
• 
• 
• -

• 

Umgebungs 
bedingungen

Annahme des 
Möbels

• 
• 
• 
• 

- -

-

Ab-
stand

1
2
3
4
7
8
9

 -
 -
 -

 - -

• -

• 
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Kei

i
14.  

Kontakt kommt.

i
Verantwortung Kunde

Installateur

 -

 -

Stromzufuhr
• 

• 
 -

 -

• 

i
Schutzschalter • 

• 

trischer Schlag
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Vor dem • 
• 

• 

• 

trischer Schlag

• 
Version mit 
eingebauter 

• 

trischer Schlag

i
15.  Kontrolle und Regelung der Temperatur 

15. 1 

i
• 
• 
• 

15. 2 
Ab-

stand

1

2

3 b

4

5
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16.  Beladen des Möbels 
160 kg/m2

160 kg/m2 

Wie • 
• 

• 

• 

Den

i

17.  Abtauen und Wasserablass

17. 1 

 -
 -
 -

Prozedur
 -
 -

i
18.  Beleuchtung

 -
 -
 -
 -
 -
 -



Daytona

05060173  00  14-02-2018 6161

19.  

19. 1 

1
2
3 -

4
1

4

3

2

Demontage

1

2

3

 - -

 -
-
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19. 2 

1 LED
2

21

1. 

2. 

3. 

1. 

2. 

20.  Wartung und Reinigung 
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i
Ab-

stand Bezeichnung Beschreibung

1 Reinigung

2  - Reinigung
 -

3
4 Trocknen

20. 1 
Verwenden Sie  -

 -
 -

wenden 
 -
 -

 -
 -

20. 2 
• 

• 
!

Den
Die

NIC
Den

!

20. 3 

20. 4 

Ab-
stand

1
2
3
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4

5
-

6

i
Möbel mit 
ferngesteuerter 

• 
 -
 -

Die
Die

•  Die Wanne zur Wassersammlung reinigen.
 -
 -

Innenteile des 
Möbels zu erlan-
gen

Ab-
stand

1
2
3
4
5
6
7
8

20. 5 
Material Wie

• -

• 
-
-

Auf -

-

Dichtungen 

• 

• -
-

Aluminium • -
-

• -
-
-

-
-

-

20. 6 

-
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Wie

i
20. 7 

Ab-
stand

1
2
3
4
5

21.  

i
21. 1 
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Verwendete • 
• 

Beschreibung

 

Prozedur Ab-
stand

1

2

3
4

5

6 -

22.  Demontage des Möbels 

i
Vorbereitung • 

• 
• 

-

• 
-

• 

i
Verantwortung -

Das Möbel 
besteht aus

Material Bauteile

-

2

Polystyrol

23.  
-
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• 
• 
• 

Bedingungen Italien
-

-

Ausland

i
24.  

• -

• 

25.  
Problem

Das Möbel 
schaltet sich 
ab oder schal-
tet sich nicht 
ein

• • 
• • 
• • 
• -

-
• 

• • 

i
Das Möbel 

-
gend ab

• - • 

• - • 

• • 

• 
-

• 

• - • 
Kap.13

• • 
Das Möbel ist • • 

• - • 
Kap.13
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Kondensat • - • 
Kap.13

• • 

• - • 
• 

• - • 

Die Tempe-
ratur des 
Möbels ist zu 
hoch oder zu 
niedrig

• - • 
Kap.13

• - • -

• -

• 
-

• 

• -

• • 
• - • -

• - • 

• • 

schlechter 

• • 
• 

• • 

• • -

• -

• • 

Vorhanden-

 

• 

• 
• 

• 

• • 
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• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 

PDF
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1.   Messages de sécurité

! 

2.  Pictogrammes de sécurité présentes sur le comptoir

ATTENZIONE ORGANI IN MOVIMENTO
WARNING MOVING MACHINERY

3.  

4.  

l'interrupteur général en amont de ce dernier. 

tunément aérée

comptoir

Responsabilité
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
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4. 1 

Consignes

• 
ture de la marchandise sans la réduire

• 

• 

• 

4. 2 Pour la marchandise

Consignes

• introduire uniquement la marchandise déjà 
refroidie à la température qui respecte la 
chaîne du froid.

• 

• 

• 

• 

• 

glissement/endommagement

 -
 -
 -

4. 3 Pour l'environnement:

Consignes

• 

• 

• 

• 

• 

• 

4. 4 
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Consignes

• 
• 

• 
• 

• 

• 

 -
 -
 -
 -

mouillés ou humides.

• 

• 
 -

 -

 -

 -

5.  
d'urgence

Risques

 -
 -

 -
 -
 -
 -
 -

• 

• 

 -
 -
 -

 -

 -
• 
• 

i
6.  
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-
-

i
Rangement

 -
 - -

 -
 -

i  -

 -
 -

 -

 -

 -

7.  
À qui est-il des- -

-

-

-

Responsabilité
-
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-

• -

• 

-
-

-

-

8.  Données techniques

9.  
-

i

Daytona Lunghezza senza spalle
Length without ends

Temperatura di esercizio
Working temperature

Superficie di esposizione orizzontale
Horizontal display surface

Capacità utile
Net volume

mm °C m2 dm3

1250 0”C / +2”C
+2”C / +4”C

2,58 433

TST 1040 1,01 169

DRY 1250 - 2,70 454
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-

chambre d'essai
Température

bulbe sec
Point 

de rosée d'eau en air sec
°C % °C g/kg

0 20 50 9,3 7,3
1 16 80 12,6 9,1
2 22 65 15,2 10,8
3 25 60 16,7 12,0
4 30 55 20,0 14,8
6 27 70 21,1 15,8
5 40 40 23,9 18,8
7 35 75 30,0 27,3
8 23,9 55 14,3 10,2

-

conformité -

10.  

N°
1
2
3
4
5
6
7

8

9

10
11
12

13

14
15
16
17
18
19
20
21

i  -
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11.  Transport 

du chariot  -
 -
 -

 -

toute sécurité 
• 

transport
• 
• 
• 

i
12.  Stockage

• 

• 

Que ne pas 

13.  
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i  -
 -

• 
• 
• 

doit

• 
• 
• 
• 

• 

-
tales

comptoir frigor-
• 
• 
• 
• 

Procédure 
pour l'opérateur

1
2
3
4
7
8
9

-

Que ne pas 
 -
 -
 - -

 -

-

age 

• 

• 
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i
14.  Branchement électrique 

i
Responsabilité Client

Installateur

 -

 -

• 

• 
 -

 -

• 

i
Interrupteurs 

de sécurité

• 

• 
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brancher
• 
• 

• 

• 

l'opérateur.
• 

groupe 
incorporé • 

i
15.  Contrôle et réglage de la température 

15. 1 Groupe distant

i
• 
• 
• 

15. 2 Groupe incorporé

1

2

3 b

4

5
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16.  
160 kg/m2

160 kg/m2

• 
• 
• 

• 

Que ne pas 

i

17.  

17. 1 Écoulement de l'eau

 -
 -
 -

Procédure
 -
 -

i
18.  Éclairage

 -
 -
 -
 -
 -
 -
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19.  Remplacer les ampoules 

-

19. 1 

1
2
3
4 1

4

3

2

Procédure de démontage

1

2

3

 -

 -
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19. 2 

1 LED
2 support LED

21

Procédure de montage de l'ensemble support lampe
1. 
2. 

3. 

Procédure de démontage de la lampe

1. 

2. 

20.  
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i

1

2  -
 -

3 Rinçage
4 Séchage

20. 1 
 -
 -
 -
 -

 -

 -
 -

20. 2 
• 

• 
!

!

20. 3 

20. 4 

1
2
3
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4
5
6

i
Comptoirs fri-

groupe 
incorporé

• 
 -
 -

• 
 - -

 -

Procédures 
-

comptoir

1
2
3
4
5
6
7
8

20. 5 
Matériau

Vitres • 

• 
-

-

-

joints 

• 

• 
-

Aluminium • -

• -

-

-

20. 6 

-
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Que 

i
20. 7 

1
2
3
4
5

21.  Charger le réfrigérant 

i
21. 1 Groupe incorporé
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• 
• 

-
 

Procédure

1
2
3
4

5

6

22.  Démonter le comptoir 

i
• 
• 
• -

• 

• 

i
Responsabilité

-

composé de

Matériau Composants

2

23.  
-

• 
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• 
• 

Italie -

-

Étranger -

i
24.  

• 

• 

25.  
Causes possibles

démarre pas

• • 
• • 
• • 
• -

-
• 

• • 

-
-

i
refroidit pas 

• • 
• • 
• • -

• • 

• • 
• • 
• • 

• • 
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• - • 

• • 

• • 
• 

• • 

-
rature du 
comptoir fri-

• - • 

• 
-

• 

• 

• -

• -

• 

• • 
• - • 

• - • 

• • -

odeurs

• 
-

• 
• -

• • 

• • -

• 

• • 

Présence de 
gel ou de 

 

• 
pas

• 
• 

• 

• • 
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Anexos al mueble
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
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1.   Mensajes de seguridad

! 

2.  

ATTENZIONE ORGANI IN MOVIMENTO
WARNING MOVING MACHINERY

3.  

4.  

eral situado antes del mueble. 

desconectar el mueble con el interruptor general situado antes del mueble. 

mueble

Responsabilidad
• 
• 

• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
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4. 1 Para el mueble

Prescripciones Prohibiciones

• 
ra de los productos no la baja

• 
• 

• 

4. 2 Para los productos

Prescripciones Prohibiciones

• 
gerados a la temperatura que normalmente 
respeta la cadena del frío

• 

• 

• 

• 

• 

deslizamiento/daño

 -
 -
 -

4. 3 Para el ambiente

Prescripciones Prohibiciones

• 

• 

• 

• 

• 

• 
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4. 4 Para el uso

Prescripciones Prohibiciones

• 
• 

• 

• 

• 

• 

 -
 -
 -
 -

o los pies mojados o húmedos.

• 

• 
 -

 -

 -

 -

5.  

Riesgos Reducción del riesgo

 -
 -
 -
 -
 -
 -
 -

• 

• 
 -
 -
 -

 -

 -
• 
• 

i
6.  
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-

-

i
Custodia

 -
 - -

 -
 -

i  -
 -
 -

 -

 -

 -

7.  
A quién se dirige

-

Responsabilidad
-
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• 

• 

-

-

-

-

-

8.  Datos técnicos

9.  

Normas armonizadas aplicadas

-

i

Daytona Largo sin bastidores
Length without ends

Temperatura de funcionamiento
Working temperature

Superficie de exposición horizontal
Horizontal display surface

Capacidad útil
Net volume

mm °C m2 dm3

1250 0”C / +2”C
+2”C / +4”C

2,58 433

TST 1040 1,01 169

DRY 1250 - 2,70 454
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Temperatura
cubeta seca

Punto 
de rocío agua en aire seca

°C % °C g/kg
0 20 50 9,3 7,3
1 16 80 12,6 9,1
2 22 65 15,2 10,8
3 25 60 16,7 12,0
4 30 55 20,0 14,8
6 27 70 21,1 15,8
5 40 40 23,9 18,8
7 35 75 30,0 27,3
8 23,9 55 14,3 10,2

-

Declaración de 
conformidad -

10.  

Nº Denominación
1
2
3
4
5
6
7

8

9

10
11
12

13

14
15
16
17
18
19
20
21

i  -
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11.  Transporte 

 -
 -
 -

 -

seguridad 
• 
• 
• 
• 

Respetar las indicaciones para un desplazamiento con seguridad

i No 

12.  Almacenamiento
Qué hacer • 

• 

Qué no se debe 
hacer

13.  
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i  -
 -

• 
• 
• 

instalación debe
• 
• 
• 
• 

-

• 

Condiciones 
ambientales

-

Recepción del 
mueble

• 
• 
• 
• 

Procedimiento 
de instalación operador

Paso Acción
1
2
3
4
7
8
9

-

Qué no se debe 
hacer  -

 -
 - -

 - -

Primera limpieza • 

• 
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i
14.  Conexión eléctrica 

i
Responsabilidad Cliente

Instalador

 -

 -

alimentación
• 

• 
 -

 -

• 

i
Interruptores 

seguridad

• 

• 

pleta en las condiciones de sobretensión de categoría III
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Antes de 
conectar

• 
• 

• 

• 

gas eléctricas perjudiciales para el operador.
• 

Versión con 
grupo 
incorporado • 

i
15.  

15. 1 Grupo remoto

i
• 
• 
• 

15. 2 Grupo incorporado
Paso Acción

1
2

3 b

4

5 tos.
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16.  Cargar el mueble 
160 kg/m2

160 kg/m2

Qué hacer • 
• 

• 

• 

Qué no se debe 
hacer

i

17.  

17. 1 

 -
 -
 -

Procedimiento
 -
 -

i
18.  Iluminación

 -
 -
 -
 -
 -
 -
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19.  

19. 1 Lámpara para estante superior
Composición

1 pinza
2
3
4 1

4

3

2

Procedimiento para el desmontaje

1

2

3

 - -

 -
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19. 2 Lámpara para estante intermedio
Composición

1 LED
2

21

1. 
2. 

3. 

1. 

2. 

20.  

Protéjase las manos con guantes de trabajo
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i
Paso Denominación Descripción

1

2

Desinfección
 -
 -

3
4 Secado

20. 1 
Usar  -

 -
 -

No usar  -
 -

 -
 -

20. 2 
• 

• 
!

!

20. 3 

20. 4 

Paso Acción
1
2
3
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4

5

6

i
Muebles con 
grupo 
incorporado

• 
 -
 -

• 
 -

 -

Procedimiento 
para acceder a 
las partes inter-
nas del mueble

Paso Acción
1
2
3
4
5
6
7
8

20. 5 
Material Qué hacer Qué no se debe hacer

Cristales • 

• 
-

-
-

juntas puer-

• 

• -

Aluminio • 

• 
-

-

20. 6 Limpiar acero inox

-
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Qué hacer

i
20. 7 Inspeccionar las partes

Paso Acción
1
2
3
4
5

21.  Cargar el refrigerante 

i
21. 1 Grupo incorporado
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- • 
• 

Descripción
-
 

-

Procedimiento Paso Acción
1

2

3
4

5 -

6

22.  Desmontar el mueble 

i
Preparación • 

• 
• 

• -

• 

i
Responsabilidad -

-

compuesto de
Material Componentes

2

23.  
-
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• 
• 
• 

Condiciones

-

-

i
24.  Piezas de recambio

• 
• 

25.  
Problema Causas posibles Soluciones posibles

se para o no 
arranca

• • 
• • 
• • 
• -

-
• 

• • 

-

i
refrigera 

-
mente

• • 

• • 
• - • -

• - • 

• • 
• • 

hace ruido
• • 
• • 
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Condensación • • 

• • -

• • 
• 

• • 

-
ra del mueble 

• • 

• -
-

• 

• 

• 

• -

• 

• - • -

• • 

• • 

• - • -

Pérdidas de • • 
• 

• • 

• • -

• 

• - • 

Presencia de 
helada o hielo
 

• 

• 
• 

• 

• -
-

• 
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 .................................................................................................................... 119
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 ..................................................................................... 122
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 ...................................................................................................................... 123
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• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 

PDF

 ............................................................................................................... 126

 ........................................................................................................................ 126
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1.  

! 

2.  

ATTENZIONE ORGANI IN MOVIMENTO
WARNING MOVING MACHINERY

3.  

4.  

• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
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4. 1 

• 

• 

• 

• 

4. 2 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

 -
 -
 -

4. 3 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

4. 4 
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• 

• 

• 
• 

• 

• 

 -
 -
 -
 -

• 

• 
 -

 -

 -

 -

5.  

 -
 -
 -
 -
 -
 -
 -

• 

• 

 -
 -
 -

 -
 -

• 
• 

i
6.  
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-

-

-

-

-

i
 -
 -

 -
 -

i  -

 -

 -

 -

 -

 -

7.  
-
-

-
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-

-

-
-

-

-

-

8.  

9.  

-

i

Daytona Length without ends Working temperature
 

Horizontal display surface Net volume

mm °C m2 dm3

1250 0”C / +2”C
+2”C / +4”C

2,58 433

TST 1040 1,01 169

DRY 1250 - 2,70 454
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- -
-

-

°C % °C
0 20 50 9,3 7,3
1 16 80 12,6 9,1
2 22 65 15,2 10,8
3 25 60 16,7 12,0
4 30 55 20,0 14,8
6 27 70 21,1 15,8
5 40 40 23,9 18,8
7 35 75 30,0 27,3
8 23,9 55 14,3 10,2

10.  

1
2
3
4
5
6
7

8

9

10
11
12

13

14
15
16
17
18
19
20
21

i  -
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11.  

 -
 -
 -

 -

• 
• 
• 
• 

i
12.  

• 

• 

13.  
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i  -
 -

• 

• 
• 

• 
• 
• 
• 

• 

• 
• 
• 
• 

1
2
3
4
7
8
9

 -
 -
 -

 -
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• 

• 

i
14.  

i

 -

 -

• 

• 
 -

 -

• 

i
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• 

• 

• 
• 

• 

• 

• 

• 

i
15.  

15. 1 

i
• 
• 
• 
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15. 2 

1

2

3 b

4
5

16.  
2

2

• 
• -

• 
• -

i

17.  

17. 1 

 -
 -
 -

 -
 -

i
18.  
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 -
 -
 -
 -
 -
 -

19.  

19. 1 

1
2
3
4 1

4

3

2

1

2
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3

 -

 -

19. 2 

1 LED
2

21

1. 
2. 

3. 

1. 

2. 

20.  
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i

1

2  -
 -

3
4

20. 1 
 -
 -
 -
 -

 -

 -
 -

20. 2 
• 

• 
!

!
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20. 3 

20. 4 

1
2
3
4

5
-
-

6

i
• 
 -
 -

• 
 -

 -

1
2
3
4
5
6
7
8

20. 5 

• 
-

• 

• 
-

• 



Daytona

05060173  00  14-02-2018128128

• 

• 

20. 6 

i
20. 7 

1
2
3
4
5

21.  



Daytona

05060173  00  14-02-2018 129129

-

i
21. 1 

• 
• 

 
-

1
2
3
4

5

6

22.  

i
• 
• 
• -

• -

• 

i
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2

23.  

• 
• 
• -

i
24.  

• 

• 

25.  
-

-
• • 
• • 
• • 
• -

-
• 

• • 

-
-
-

i
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• • 
• • 
• -• -

• 
-
• -

• • 
• • 

-
• • 
• • 

• -• -

• -• -

• -• 
• 

• • 
-

-

• -• -

• • 

• -

• -

• -

• -

• • 
• • -

• • 

• -• -

• • 
• 

• -• 

• • 

• -

• -
-
• 

-
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